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・アップデートでの注意事項 

Ver3.3.5より古いバージョンから更新する際は、必ず下記ver3.3.5の修正履歴に掲載の注意事項をご覧下さい。 

【上出来8現場カメラ】バージョンアップのお知らせ（2023年7月24日版/Ver.3.3.5） 

・動作環境の変更 

Ver3.4.0から AndroidOS7.x までのOSを動作対象外としました。 

AndroidOS7.x までのOSでは新規インストールや ver340以降へのアップデートが出来ません。 

動作対象外の OS でインストール又はアップデートを実行した場合以下の様なメッセージが表示されます。 

  

動作環境に関して詳しくは最新の セットアップマニュアル をご確認下さい。 

 

・修正履歴 

〔 1 〕撮影解像度/CALS 撮影モードの設定を統合し「設定」画面から「写真撮影」画面内に移動。 

端末内部にある解像度から、利用可能な撮影解像度で「960*xx」以上のものが選択可能。 

     ※一部端末メーカーの作りにより利用できない解像度は表示されません。 

    操作方法 

    写真撮影画面左上方のアイコンをタップし[4：3]等の撮影比率選択後、スライダーを操作し解像度を確定して下さい。 

    CALS モードに適合する解像度の場合、 xxxx*xxxx[CALS][xx：xx] と表示されます。 

    再度アイコンタップでスライダーと比率選択が非表示になります。 

    初期値は 16:9 かつ CALS範囲内の最大解像度 が選択されています。 

    ※一部端末では端末内部構造により最大解像度が正常に選択されない場合があります。 

  

 

 

  

 

https://www.peacenet.co.jp/
https://www.peacenet.co.jp/contents/updatehistory/j8camera_update20230724_ver335.pdf
https://www.peacenet.co.jp/contents/readme_j8camera/J8camera_setupmanual.pdf


〔 2 〕撮影倍率スライダー表示の ON/OFF 機能を追加。 

  操作方法 

    写真撮影画面左上方のアイコンをタップしスライダーを表示させたらスライダーで倍率を変更します。 

    再度アイコンタップでスライダーが非表示になります。 

    ※端末によっては「1.0x」等低い倍率が低解像度モードで撮影される場合があります。画質が荒い場合倍率を変更してご確認下さい。 

     

 

〔 3 〕オートフォーカス設定を「設定」画面から「写真撮影」画面内に移動。 

  操作方法 

    写真撮影画面左上方のアイコンをタップし「撮影タイミングでの AF」機能の ON/OFF を切り替えます。 

    通常端末カメラは画面中央の被写体に合せて常にフォーカスを自動調整しますが、 

    ON の場合シャッターを切ったタイミングで再度 AF が実行されます。 

    ※フラッシュのタイミングがずれる、ピントが甘くなる等の症状が出る場合 OFF にして下さい。 

    

 

 

  



〔 4 〕フラッシュ/トーチライト設定の分離。 

     

  操作方法 

    写真撮影画面左中央付近のアイコンをタップすると順次 [自動]-[強制発光]-[OFF] と切り替わります。 

       

    写真撮影画面右中央付近のアイコンをタップするとトーチライトの ON/OFF を切り替えられます。 

    フラッシュ/トーチを共に ON の状態にすると、暗い場所での撮影時トーチライトで被写体の確認をした状態で 

シャッタータイミングのフラッシュ発光も可能です。 

   

 

〔 5 〕シャッターボタン位置を「設定」画面から「写真撮影」画面内に移動。 

  操作方法 

    写真撮影画面左下方のアイコンをタップし順次位置を切り替えます。 

    

 

 



〔 6 〕黒板サイズ操作を[拡大][縮小]アイコンボタンから 1 アイコンボタンに統合の上スライダー方式に変更しました。 

  操作方法 

    写真撮影画面右上方のアイコンをタップしスライダーを表示させたらスライダーでサイズ変更します。 

    再度アイコンタップでスライダーが非表示になります。※最大 90％の仕様です。 

    

 

〔 7 〕位置情報を「設定」画面から「写真撮影」画面内に移動。 

  操作方法 

    写真撮影画面右上方のアイコンをタップし位置情報の ON/OFF を切り替えます。 

   

 

〔 7 〕ver343 で修正した、画面をタップすると黒板が反応してしまう現象の再調整。 

〔 8 〕黒板入力履歴保存タイミングの調整。 

  撮影画面-黒板入力設定-何らかの入力機能を使用し保存した場合のみ履歴として保存。 

 

 

 

 

 


